
んすう ねんおし  プリント

1 答えのならび方を考えましょう。
 1×1＝ 9×1＝ 99×1＝
 1×2＝ 9×2＝ 99×2＝
 1×3＝ 9×3＝ 99×3＝
 1×4＝ 9×4＝ 99×4＝
 1×5＝ 9×5＝ 99×5＝
 1×6＝ 9×6＝ 99×6＝
 1×7＝ 9×7＝ 99×7＝
 1×8＝ 9×8＝ 99×8＝
 1×9＝ 9×9＝ 99×9＝

2 次
つ ぎ

の筆
ひ っ

算
さ ん

をしましょう。
 ①
 　

37
× 3

37
× 6

37
× 9

74
× 6

185
×  3

 　
74

× 9
259

×  3
148

×  6
333

×  3

 ②
 　

41
× 3

26
× 9

69
× 5

57
× 8

 　
63

× 9
113

×  6
263

×  3
178

×  5

10 1けたをかけるかけ算⑩
3年 10月（ほじゅう）

組 番 名前

10  1けたをかけるかけ算
ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった

×1から×9までたてに見ると，
百の位

くらい

，十の位，一の位は
どんなならび方をしているかな。

数字がじゅんに
ならぶね。


